

Порой, совершенно неожиданно, судьба может сыграть с нами в игру. Правда, что нас зацепило, и мы уже согласились играть, можно даже сразу и не заметить. Жизнь, вроде бы, идет своим чередом, пусть немного необычным, но удивительно последовательным. Как вдруг понимаешь — все не просто, и события лишь подстраиваются так, чтобы получилась заранее кем-то задуманная картина.

Так, в один совершенно не прекрасный для меня летний день, избитый, без денег и документов, примерно за тысячу километров до родного города, я очнулся на захолустной железнодорожной станции. С трудом припоминая давешние события добрал до ближайшей колонки, где долго приводил себя в порядок, насколько это было вообще возможно. Изрядно вываленные в пыли пиджак и брюки пришлось оттряхивать с полчаса.

В единственном магазинчике я выпросил немного еды и воды, а так же вызнал нужное направление у кассира станции. Представив дальность пути, тяжело вздохнул и направился вдоль железной дороги.

Я шагал часами, под палящим летним солнцем. Несколько раз мимо пронеслись поезда, и, радостно гудя, таяли вдали. На закате идти стало невыносимо, запасы провианта быстро исчерпались, и мне пришлось спуститься к расположенному недалеко от дороги озеру. Искушавшись, я вылез на берег, и повалился в зеленую траву. Хотелось есть, но замученное дневным переходом сознание просто-напросто отключилось.

Я проснулся часов в пять утра. Было ужасно холодно, на траве висели капельки росы. Оказалось, во сне я накрылся пиджаком, поэтому не сразу замерз. Настроение было отвратительным, да и есть хотелось не меньше, чем предыдущим вечером. Но я заставил себя улыбнуться и продолжил путь.

К вечеру второго дня дорога повернула и пошла вдоль автотрассы. Я, еще раз проверив свой внешний вид, попытался поймать попутку. Надежды, что меня подбросят до ближайшего населенного пункта не было никакой. Тем не менее, я автоматически поднимал руку при звуке очередного приближающегося автомобиля.

Чудо произошло, когда его совсем не ждал. Белый «Мерседес» притормозил в нескольких метрах впереди меня. Окрыленный надеждой на спасение, я подбежал к машине и открыл дверцу... Вообще-то я человек не суеверный, однако, отношусь с некоторым содроганием к женщине за рулем. Это соображение я тут же высказал девушке-водителю, вместо того, чтобы жалобно просить отвезти меня куда-нибудь поближе к людям. В ответ она рассмеялась.

Я успел оценить ее: симпатичная блондинка в белоснежной деловой сорочке и строгой черной юбке. Красивые голубые глаза с задорной искоркой. Нельзя сказать, что образ девушки не намекал на сексуальность, однако что-то было явно не так. Не совмещались этот игривый смех с серьезным деловым видом.

— Куда направляешься?

Я назвал конечный пункт своего путешествия. Тогда она рассмеялась еще больше.

— Ну что же, садись. — она продолжала весело улыбаться.

— Только у меня денег совсем нет, — предупредил я, усаживаясь в дорогущее авто. На это девушка только рукой махнула. И машина тронулась.

Мне жутко хотелось есть и спать. Но, чувствуя своим долгом отвлечь свою спасительницу

приятным разговором, я начал рассказывать свою историю.

— Так ты что, уже два дня толком не ел? — она удивленно посмотрела на меня.

Я нехотя кивнул — неприятно было выказывать безысходность положения. Тем более паршиво я себя почувствовал, когда понял, что машина резко сбавила ход, съезжая с дороги.

— Что же ты сразу не сказал? — слегка сердито, но в тоже время с долей едва уловимой заботы спросила она — Я, кстати, тоже с утра ничего не ела, так что вылазь, пожрем немного.

Она не похожа на бизнес-леди, опять подумалось мне. Впрочем, в наше время как только не выражаются... В багажнике авто оказалось несколько пакетов. Перебирая их, девушка внезапно спросила:

— Тебя как звать-то, путешественник?

— Игорь — представился я.

— А меня — Кристина, — девушка достала пакет с едой и закрывая багажник, добавила, — Будем знакомы...

Признаться, таких вкусных бутербродов я ни разу в жизни не ел. Кристина довольно улыбалась, искоса поглядывая на мою счастливую физиономию.

— Спасибо, — промычал я заглатывая очередной кусок.

Девушка снова лишь махнула рукой. Сама она, конечно, ела намного сдержаннее. Солнце озарило все багровым загаром. Становилось жарковато, поэтому не медля ни минуты, мы кинули пакет в салон и двинулись дальше. Тем более, что до города еще сотни и сотни километров.

Я продолжил свой рассказ, причем, в процессе повествования вошел в раж и начал добавлять различные художественные детали. Кристина внимательнейшим образом выслушивала меня.

Дабы представить, какое расстояние можно будет преодолеть, пользуясь благорасположением хозяйки «Мерседеса», я принялся расспрашивать ее обо всем, что приходило в голову. Как оказалось, нам с ней по пути надолго.

— Знаешь, мне, с того момента как тебя увидел, одна вещь покоя не дает, — решился-таки уточнить я.

— Что именно? — поинтересовалась Кристина.

— Ну... ты не похожа на деловую девушку, — я указал на ее одежду. — Характер не деловой у тебя.

Она рассмеялась.

— Это? Не обращай внимания. Просто не успела переодеться в более привычное, — с секунду помедлив она выдохнула, — я, вообще, репортером работаю... точнее, работала. Сегодня утром сорвалась из города, где жила, прямо так, в рабочей одежде. Хотелось быстрее уехать...

— А что так?

— Давай не будем об этом... Кстати, раз уж про одежду напомнил, надо бы это исправить. А то так непривычно, будто душит. Вроде бы через пару километров должен быть мост через реку — если с дороги съехать, там есть одно красивое местечко — можно отдохнуть и привести себя в порядок. Ты как, не против? — спросила она из вежливости, потому как прекрасно понимала, что спорить я не стану.

Мы остановились на берегу. Кристина снова полезла в багажник, что-то доставая из пакетов. Она посмотрела на уходящее солнце:

— Это неплохое место. Думаю, придется здесь и заночевать. Как-то я совершенно не подумала, что за день не доберусь. Впрочем, времени не было что-то обдумывать.

Дабы занять себя чем-нибудь, тем более, что вечер обещал быть прохладным, я быстро обошел ближайшую территорию, собирая ветки. Видимо, эти места не часто посещались людьми — веток на берегу было очень много.

Пока я разводил костер, Кристина переделалась. Она появилась передо мной с хитрой улыбкой, демонстрируя купальник. Признаться, от такого вида мои мысли направились в совершенно определенную сторону: тонкая ткань подчеркивала объемную высокую грудь; а узкие стринги, больше похожие на веревочки, почти ничего не скрывали.

Да она просто играет со мной, донесся возмущенный голос разума, больше похожий на крик утопающего. Но что значит разум современного человека против переживших тысячелетия желания? Кристина мгновение колебалась, решаясь на что-то.

— Искупаемся, пока солнце не спряталось? — спросила она, потягиваясь и наслаждаясь произведенным впечатлением. И, не дожидаясь ответа, пошла к реке.

Убедившись, что костер не потухнет, я направился следом. Кристина уже всю плескалась. Подойдя к воде я заметил, что красивый купальник брошен на берегу. Мысли пронеслись вихрем, когда я осознал, что Кристина решила искупаться голой. Впрочем, почему нет? Никто ведь не говорил, что нельзя? А раз так, значит все нормально. Я тоже скинул с себя одежду, и полез в воду, заметив довольный взгляд девушки.

Мы играли в воде как малые дети: смеялись, брызгались, шутили. Когда Кристина слишком активно двигалась, обнаженная грудь показывалась над водой, что, впрочем, ее обладательницу несколько не смущало. А вот у меня перехватило дыхание. Внезапно Кристина перестала смеяться, прильнула ко мне, обхватив руками, и плотно прижалась. В прохладной воде я почувствовал ее горячее тело. Это было неповторимо. Это было по своему дико... ведь всего несколько часов назад...

Будь, что будет, пронеслась затухающая мысль. Я обнял хрупкое тело сильными руками, а наши языки начали отчаянную борьбу, лаская друг друга. Время потеряло значение. Сколько это продолжалось — сказать не могу. Я ощутил, как теплая ладонь легла на член, который только этого и ждал. Твердым стержнем он встал в заботливой женской руке. Глаза Кристины были полны неутолимого желания. Хочу. Здесь. Сейчас. Вот что говорили эти глаза.

Я поднял девушку и вынес из воды. Последний луч солнца упал на шею Кристины, и ночь заполнила мир. В свете костра могло показаться, что мы вернулись на века назад. В пещерное время. Так странно смотрелись обнаженные люди на природе, когда воздух пропитан желанием. Моя рука утонула в ее мягких волосах. Я закрыл глаза, отдаваясь ощущениям, которые глаза никогда не передадут в полной мере — в прикосновениях. Горячее дыхание обжигало мою грудь. Насладившись, я перехватил инициативу — расцеловал ее шею, медленно спускаясь ниже.

Женская грудь... предмет мужского внимания и желания. Кристина, несомненно, обладательница большой, чувственной и красивой груди. Когда я начал водить языком по соску, Кристина вздрогнула и застонала. Румянец уже залил ей лицо.

— Будь жестче, — попросила девушка.

Повинуясь, я обхватил сосок зубами, аккуратно покусывая. Кристина выдохнула и вцепилась ногтями мне в спину. Моя рука, тем временем, гладила ее спину, спускаясь ниже. Когда я перешел к другой груди, рука скользнула вниз. Там было горячо и мокро. Стоило мне положить руку на лоно, как девушка вздрогнула и отступила на шаг, тяжело дыша.

— Нет... так не пойдет... — прошептала она, — ... а как же ты?

Мягко остановив мои попытки продолжить ласки Кристина снова обхватила мой член, аккуратно двигая рукой вверх-вниз. Она исцеловала мне грудь, соски, спустилась ниже... пока, встав на колени, не оказалась лицом напротив моего органа. Внимательно рассмотрев его, шутливо подмигнула, продолжая двигать рукой:

— Большой... — отметила она. Поймав мой умоляющий взгляд, Кристина улыбнулась и провела языком по всей длине члена. Потом еще и еще...

Внезапно она обхватила его губами, и двигаясь вверх и вниз, начала поигрывать языком. Я застонал от удовольствия. Кристина играла с членом, покусывая зубами, вылизывая языком. Иногда она отстранялась, продолжая двигать рукой.

Я ощутил, что если она не остановится, будет поздно. Видимо, Кристина тоже это почувствовала, потому как не дала мне отступить. Наоборот, она ускорила темп и силу. Ее губы плотно обхватили головку члена, слегка покусывая его тонкую кожу. Тогда я перешел ту грань, когда можно остановиться. Мощный оргазм неконтролируемой волной захлестнул меня. Кристина продолжала двигать рукой, позволяя сперме залить ее грудь, растирая ее по телу.

Когда волна отступила я очень медленно начал приходить в себя. Но не успел открыть глаз, как почувствовал, что Кристина заботливо слизывает остатки с члена.

— Почему ты не остановилась? — устало улыбаясь спросил я ее.

— Сейчас отдохнешь — второй раз намного дольше продержишься. Как мне и надо. — она хитро подмигнула, — а если ты об этом, — она указала на растертую сперму, — то это же белок в чистом виде. Полезно для кожи.

— Ну, и все же, я не могу тебя так оставить, пока отдыхаю.

— Постой... — она нежно остановила меня. — Я хочу тебе рассказать, почему уехала из города. Кристина присела возле костра и минуту молча наблюдала танец огня. Усадив меня рядом, она положила голову мне на плечо и произнесла:

— Дело в том, что еще вчера я была замужем. Мой муж... бывший муж, он бизнесмен, не самый удачливый, правда. Он и подарил мне этот «Мерседес» три года назад.

Мы с ним — люди занятые. На друг друга времени почти нет. Признаться, я это давно замечала, но все думала, что вот, еще немного денег подкопим и все... друг другом займемся... Но мы никак не останавливались, желая еще и еще... уже и квартиры две, и машины у каждого, а все мало. За четыре года совместной жизни мы с мужем почти не виделись.

Вчера я должна была отправиться в Питер, чтоб написать статью про памятники архитектуры, но рейс неожиданно задержали на сутки. Признаться, я была рада, что у меня будет возможность побыть дома еще. Решила вернуться домой неожиданно, чтоб обрадовать новостью мужа. Тихо открыла дверь и вошла. Уже когда на пороге стояла услышала чьи-то голоса из спальни.

Короче, застучала я мужа с его секретаршей Ирочкой. Надо было видеть его лицо — такое удивление. Когда я уже убегала, слышала, что он что-то кричал мне. Просил остановиться что ли?

Ночь я провела в машине, обдумывая все. Могла бы вернуться, могла бы простить. Но понимаешь, Игорь, внезапно я поняла, что не хочу не столько возвращаться к этому козлу, сколько к такой жизни. К борьбе за деньги. Я хочу простой жизни, когда есть время и на работу, и на себя, и на любимого человека. А его я уже не любила, мы просто сосуществовали вместе.

Поэтому, я решила вернуться в маленькую квартиру в другом городе, которую все это время сдавали. И попробовать все сначала. Закупились необходимым на долгую дорогу и дернула из проклятого места, оставив все. А по дороге встретила тебя, и, признаться, поначалу хотела просто соблазнить, чтоб мужу отомстить. Что ему можно, а мне нет? Но пока ехали я поняла, что месть такому, как он — это глупо, а ты — не такой плохой человек, чтоб с тобой так обходиться. Вот так... — она грустно посмотрела мне в глаза. Я просто обнял ее и прошептал: — Не важно.

Но все же чувствуя, как Кристина поникла, решил спасти положение. Поднял ее подбородок и поцеловал в губы. Она с трудом «оттаивала», предавшись плохими воспоминаниями. Тогда я приник к лону, поигрывая языком с клитором. Кристина закрыла глаза и тяжело задышала. Но, поняв, что мне неудобно, отстранилась. Достав из салона машины покрывало, она расстелила его, и, приглашая меня жестом, произнесла:

— Ну, мой путешественник, прошу... я вся ваша.

Я бережно уложил девушку на покрывало. Потом снова спустился вниз, вылизывая лону, тербя клитор языком. Кристина выгибалась навстречу ласкам, обхватив мою голову. Пожалуй, нет на свете более приятного запаха, чем запах возбужденной женщины. Я тонул в этом запахе, я пил его, с наслаждением слизывая возбуждающую влагу, как только она появлялась. Не обходил вниманием и нежную кожу.

Кристина стонала и извивалась, что-то неразборчиво шепча. Ее ногти оставляли на моей спине красные борозды.

— Пожалуйста, войди в меня, Игорь! — умоляюще прошептала она, — Я так больше не могу!

Но я продолжал, пока она не остановила меня резким движением. Кристина посмотрела на меня, и на секунду мне стало страшно. Она напоминала разозленную пантеру. Но образ исчез, а Кристина поцеловала меня в губы и, повернувшись ко мне спиной, встала на колени и погладила мой восставший орган. Помурлыкав, она четко произнесла:

— Войди в меня, Игорь. Пожалуйста...

— Подожди... — вспомнил я о немаловажной детали. Но Кристина приложила палец к губам, словно требуя тишины. В ночной тишине раздался тяжелый приговор:

— Не волнуйся об этом. У меня не может быть детей.

Я ничего на это не сказал. Да и что мог бы сказать? Она наклонилась, игриво подставляя мне свою попу. Развеивая из воздуха остатки тяжелой фразы, я наклонился и поцеловал ее в шею. Тут же почувствовал, как нежная рука девушки держит член, направляя его, а все тело подается назад, на встречу.

Не знаю, что чувствуют в такие моменты женщины, но мужчины... Все естество концентрируется в одном месте, которое, по ощущениям, тонет в чем-то обволакивающим, мягком и теплом. Это потрясающее и волшебное ощущение. Даже неудивительно, что достаточно несколько движений для получения дикого оргазма.

Во второй раз я мог сдерживаться намного дольше. Мы двигались навстречу друг другу, чувствуя, как приближается высшее наслаждение.

Когда оргазм настиг Кристину, она выгнулась дугой, с силой схватив края покрывала. В этот момент я порадовался, что моей спины нет рядом с ее ногтями. Она издала звериный рык, а я, потому как сжимались мышцы влагалища, почувствовал огромное количество волн, усиливающихся с тем, как я яростнее двигался внутри Кристины. Казалось, это происходит целую вечность. Но вот, Кристина остановилась, и тихо растянулась на покрывале, одной

рукой требовательно потянув меня к себе. Я лег рядом, подложил руку ей под голову, и обнял.

— Это было великолепно, Игорь, — услышал я тихий голос.

Я продолжал ласкать ее, нашептывая какие-то глупости, забыв обо всем, кроме нас. На следующие часы мы превратились в диких зверей, отдаваясь друг другу дико, похотливо, страстно как никогда ранее...

... На следующее утро белый «Мерседес» выехал на дорогу. Между двумя людьми, что сидели внутри роскошной машины, теперь была связь, безразличная миру. Но не безразличная им. Они проехали еще сотни километров, останавливаясь во всех романтических местах, и вместе встречая летние ночи...

Основано на реальных событиях